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W tabeli przedstawiono informacje o czterech silnikach.

Numer silnika I I I v

Moc silnika 1000 W 1,5kW 3kW 2kwW

Czas pracy silnika 0,2h 15 min 5 min 0,1h
Wybierz zdanie prawdziwe.

A. Silnik I wykonat najwieksza prace.

B. Silnik IT wykonat najmniejsza prace.

C. Silnik I wykonat prace réwna 900 kJ.

D. Silnik IV wykonat wieksza prace niz silnik III.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.

Marek, dziatajac silg 0 wartosci 40 N, przesunat plecak na odleglos¢ 80 cm zgodnie z kierunkiem dziatania tej

sity. Chiopiec wykonat prace rowng

A2 B.32J. C.50J. D.320J.

Kitore z urzadzen ma najwieksza moc?
A. Urzadzenie A wykonuje prace rowng 20 kJ w ciagu 3 min.
B. Urzadzenie B wykonuje prace réwna 2 J w ciggu 0,5 s.
C. Urzadzenie C wykonuje prace rowna 1,65 MJ w ciggu 200 h.

B Zaznacz, kidre zdania sa prawdziwe, a ktdre falszywe.

1

Jednostka mocy jest dzul.

2.

Praca jest réwna ilorazowi sily i przebytej drogi.

3.

Moc jest wielkoscia fizyczna, ktora informuje nas o pracy wykonanej w
jednostce czasu.

P

F

4.

Efektem wykonania pracy moze by¢ zmiana ksztattu przedmiotu.

P

F

Pani Monika podniosta swojego synka z podiogi na wysokos¢ 70 cm. Wykonala przy tym prace 37,8 J. Jaka mase

ma jej synek?

B~ wykresie przedstawiono zaleznos¢ energii potencjalnej grawitacji
ksigzki od jej wysokosci nad podioga. 8-
Oceni prawdziwo$¢ podanych zdani. Wybierz P, jesli zdanie jest °7
prawdziwe, albo F — jedli jest falszywe.

Wstaw obok kazdego zdania znak X w odpowiedniej rubryce.
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Zmiana energii potencjalnej ksigzki, lezacej poczatkowo na stole o wysokosci

m liczona wzgledem tego stolu wynosi 2 J.

1. |0,8 m, a nastepnie przeniesionej na potke znajduja sie na wysokosci 1,6 mnad| P F
podioga, wynosi 8 J.
9 Energia potencjalna ksigzki znajdujacej sie 40 cm nad stolem o wysokosci 0,8 p F

Zaznacz sytuacje, w ktorej sita wykonuje prace.
[JA. Sita ciezkosci dociska kamien do ziemi.
[L1B. Sita tarcia zatizymuje sunace sanki.
[ C. Sita tarcia utizymuje sanki nienichomo na pochylosci.
[1D. Sila sprezystosci sprezyny utizymuje ciezarek na statej wysokosci.
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B} Chiopcy pehali samochéd o masie 1100 kg. Po pizejechaniu pewnego odcinka pojazd osiagnat predko$¢ 8 kmvh.
Oblicz prace wykonang przez chlopcéw. Pomin opory ruchu.
B) Zaznacz, kidre z ciat ma najwieksza energie potencjalng ciezkoéci wzgledem powierzchni
ziemi.
A. kafar o masie 1 t zawieszony 15 cm nad ziemia
B. betonowa plyta o masie 500 kg podwieszona na dZwigu na wysokosci 0,5 m
C. doniczka z kwiatkiem o facznej masie 95 dag ustawiona na balkonie na wysokosci 5 m

€7 Cialo przesuwano, dzialajac na nie silg 5000 N. Oblicz prace, wykonana na drodze 1 km. Zal6z, ze sila dzialala w te (...

samgq strone, w ktora przemieszczalo sie cialo.

Oblicz wartos¢ sity, z jaka pies ciggnat za smycz na drodze 100 m, jezeli wykonat przy tym prace 10 kJ. Zal6z, ze sila (...

dziatala w te samaq strone, w kt6rq przemieszczat sie pies.

Przesuwajqc ciezarek sila o wartosci 350 N, wykonano prace réwna 700 J. Oblicz droge pokonana przez ciezarek.
736z, 7e sita dziatala w te samq strone, w ktorg przemieszczat sie ciezarek.

EE) L okomotywa poruszajaca sie richem jednostajnym ciagnela wagon z sila 850 kN. Gdy pokonata 200 m,
doczepiono do niej kilka kolejnych wagondw i od tej chwili dziatala sita 1700 kIN. Oblicz prace wykonana przez
lokomotywe po przejechaniu facznie 400 m. Wynik podaj w megadzulach.

%) Pan Antoni ciagnat zaladowany wozek sily réwnolegla do podloza. Po przejiciu 100 m zostawit cze$¢ Jadunku na
platformie. Nastepnie, ciagnac wozek z sila o polowe mniejsza niz poprzednio, przeszedt 30 m do ciezarowki, do
ktorej zaladowat reszte towaru. Catkowita praca, jaka wykonat pan Antoni nad tadunkiem, wyniosta 15 180 J.
Oblicz sile, z jaka pan Antoni ciagnat wozek, zanim dotart do platformy.
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